

अवध की आवाज

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार पत्र राजधानी लखनऊ उत्तर प्रदेश से प्रकाशित

www.avadhkaawaz.com

वर्ष-10 अंक-189

R.N.I.- UPHIN/2012/45127

लखनऊ शनिवार 9 अक्टूबर 2021

पृष्ठ - 8 मूल्य-3 रुपया

संक्षिप्त समाचार



अवध की आवाज ब्यूरो चीफ गुड्डू मिश्रा में दिनांक 8-10-2021 दिन शुक्रवार को हिंदुस्तान लाइव चैनल लखनऊ से वार्ता करते हुए संवाददाता रीशू मिश्रा से अपने अवध के अवध की आवाज के पेपर के विषय में वार्ता की मिश्रा जी ने पेपर एवं पोर्टल की प्रशंसा की संवाददाता मनोज गुप्ता

शिरोमणि अकाली दल ने केंद्रीय गृह राज्य मंत्री अजय मिश्रा को बर्खास्त करने की मांग की

लखनऊ (वेब वार्ता)। शिरोमणि अकाली दल (शिअद) ने शुक्रवार को केंद्रीय गृह राज्य मंत्री अजय मिश्रा को बर्खास्त करने और लखीमपुर हिंसा में मारे गए किसानों के परिवारों को न्याय दिलाने के लिये आरोपियों की तत्काल गिरफ्तारी की मांग की।

लखीमपुर हिंसा में मारे गये किसान के परिजनों से बहराइच मिलने जा रहे

अखिलेश, मांगा मंत्री का इस्तीफा लखनऊ (वेब वार्ता)। समाजवादी पार्टी (सपा) के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव शुक्रवार को लखीमपुर खीरी हिंसा में मारे गये किसानों के परिजनों से मिलने के लिए बहराइच जा रहे हैं। इस दौरान अखिलेश ने कहा कि सुप्रीम कोर्ट ने जो सरकार को नोटिस दिया है, उससे न्याय की उम्मीद बढ़ी है। इस दौरान उन्होंने कहा कि गृह राज्य मंत्री का इस्तीफा होना चाहिए।

यूपी पर मंडरा रहा बिजली का संकट

लखनऊ (वेब वार्ता)। उत्तर प्रदेश सरकार ने स्वीकार किया है कि कोयले की कमी और उच्च आर्द्रता के स्तर के कारण बढ़ती बिजली की मांग के मद्देनजर बिजली संकट मंडरा रहा है। राज्य के ऊर्जा विभाग के अनुसार, देश भर में 16 बिजली परियोजनाओं में से आठ के पास केवल छह दिनों के लिए कोयले का भंडार है, जबकि 109 गैर-पिथेड परियोजनाओं में से 25 ने कोयला हेड से

लखीमपुर का राजनीतिकरण करने वालों को तालिबान का आईना दिखाना चाहिए : मुख्यमंत्री

गोरखपुर, (वेब वार्ता)। यूपी के लखीमपुर खीरी में हुई हिंसा के बाद मुख्यमंत्री योगी ने दुर्भाग्यपूर्ण है। सरकार इसकी गहन पड़ताल कर तह तक जा रही है। लोकतंत्र में हिंसा



राजनीतिकरण कौन कर रहे हैं? वही जो काबुल में तालिबान का समर्थन कर रहे हैं। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि कानून अपना काम करेगा। उत्तर प्रदेश में किसी के दबाव में कोई काम नहीं होगा। इस केस में पुलिस की ओर से एक एसआईटी और ज्यूडिशियल कमीशन गठित किया गया है। हम तो मामले की तह तक जाएंगे। वहां पर वांछितों की गिरफ्तारी शुरू हो गई है। कल कई गिरफ्तारियां हुई हैं, आज भी कार्रवाई जारी है। इस पूरे मामले में निष्पक्ष और सख्त कार्रवाई होगी। मुख्यमंत्री ने कहा कि विपक्ष के जो भी लोग थे यह कोई सदभावना के दूत नहीं थे। अब तो इसकी एक बार पूरी जांच हो जाने दीजिए, दूध का दूध पानी का पानी हो जाएगा। यह सभी दुर्भाग्यवत्तों के चलते वहां आपसी वर्ग संघर्ष पैदा करना चाहते थे। हम ऐसा नहीं होने देंगे। योगी ने कहा कि कांग्रेस शासित छत्तीसगढ़ के कवर्धा में जो हुआ, क्या वहां कोई गया इनमें से? जिन लोगों को पुलिस ने गोलियों से मूना, क्या कोई उनसे मिलने गया? अखिलेश यादव को पढ़ने-लिखने की फुर्सत कहां है, वो तो बड़े बाप के बड़े बेटे हैं। स्वाभाविक रूप से उनकी जिंदगी है और उनकी अपनी

पचासों साल से भरे सदर तालाब के सड़े मलवे से फैली नगर में दुर्गंध से जनमानस बेहाल

अवध की आवाज कदौरा/जालौन। कदौरा सदर तालाब में जलकुभी व सफाई को लेकर कुछ दिन पूर्व निरीक्षण के दौरान एडीएम पुनम सचान द्वारा सफाई के सख्त निर्देश नगर पंचायत को दिए गए थे तबसे सफाई कार्य तालाब में जारी है जिसे नगर पंचायत के सरकारी सफाई कर्मियों सहित प्रायवेट कर्मियों द्वारा तालाब में घुसकर सड़े गले मलवे को हाथों से साफ किया जा रहा है जिसकी दुर्गंध से आस पास बस्ती में जन जनीवन अस्त व्यस्त है व स्वयं सफाई कर्मी बेहाल है। ज्ञातव्य हो कि नगर पंचायत कदौरा में जिला प्रशासन द्वारा शीघ्र जलकुभी व गंदगी को दूर करने के निर्देश दिए गए थे जिससे लगातार तालाब में सफाई कार्य जारी है जिसे पहले तो जेसीबी से कराया गया लेकिन अगले दिन से नगर पंचायत सरकारी सफाई कर्मी सहित ठेका सफाई कर्मियों को लगाया गया है। आस पास के वाशिंगों द्वारा बताया गया कि 50 वर्ष पुराने मलवे सहित जलकुभी को निकालने में आस पास बुरी सड़ांध उठने से जनजीवन बेहाल है वही सरकारी व संविदा नगर पंचायत सफाईकर्मी कल्लू विनोद नरेश अरविंद लालाराम बुद्धू कमलेश मिथलेश देवीदीन गुड्डिया रोहित विनीता आदि ने कहा कि उक्त गंदे मलवे को साफ करने में दम घुट रहा है जिसकी बदबू से बुरी हालत है एव उक्त ठेका कार्य होने के बावजूद हम सरकारी सफाई कर्मियों से कार्य करवाया जा रहा है। वही बदबू को लेकर आस पास के लोगों की हालत भी खस्ता है। वही सफाईकर्मी कल्पयूज है कि यदि उक्त तालाब सफाई कर्मी कार्य ठेकेदार द्वारा कराया जा रहा तो अलग से मजदूर की बजाय सरकार सफाई कर्मियों से लगातार अतिरिक्त कार्य क्यों लिया जा रहा है जिसमें सफाई करते वक्त एक सफाई कर्मी घायल भी हो चुका है।

अधिवक्ता ने जान से मारने की धमकी मिलने की पुलिस से की शिकायत

उरई (जालौन) अधिवक्ता ने जान से मारने की धमकी मिलने की शिकायत करते हुए पुलिस से कार्यवाही करने की मांग की है। मुहल्ला जवाहर नगर निवासी अधिवक्ता रामशरण कुशवाहा ने कोतवाली पुलिस को प्रार्थना पत्र देकर बताया कि बीती 2 अक्टूबर को सुबह करीब साढ़े 7 बजे उसके मोबाइल नंबर पर रिश्तेदार महेंद्र सिंह पुत्र राधाकृष्ण निवासी पीपरी कलां थाना कैलिया ने अपने मोबाइल से फोन कर उसके साथ गाली गलौज की और जान से मारने की धमकी दी अधिवक्ता ने प्रार्थना पत्र में बताया कि महेंद्र सिंह का अपनी पत्नी से विवाद चल रहा है और उक्त मामले की पैरवी वह कर रहा है जिससे महेंद्र सिंह उससे खुन्नस खाये हुए है। अधिवक्ता ने धमकी दिए जाने के मामले में पुलिस से कार्यवाही करने की मांग की है।

यूपी सरकार ने 9 गेस्ट हाउस का नाम नदियों, धार्मिक स्थलों के नाम पर रखा

लखनऊ (वेब वार्ता)। उत्तर प्रदेश की योगी आदित्यनाथ सरकार ने अब लखनऊ, दिल्ली मुंबई और कोलकाता में अपने नौ गेस्ट हाउस का नाम नदियों या हिंदू धार्मिक स्थलों के नाम पर रखा है। राज्य के संपद विभाग के अनुसार, दिल्ली में यूपी भवन को अब संगम कहा जाएगा, जबकि यूपी सदन को हाउस का क्रमशः गोमती और सरयू कहा जाएगा। बटलर पैलेस कॉलोनी के गेस्ट हाउस को नैमिषारण्य कहा जाएगा। मुंबई में स्टेट गेस्ट हाउस अब यूपी स्टेट गेस्ट हाउस वर्चदाविक कोलकाता में गेस्ट हाउस को यूपी स्टेट गेस्ट हाउस गंगा कहा जाएगा।

कार्य पद्धति है। देश और दुनिया से उन्हें क्या मतलब है? उन्होंने कहा कि ओवैसी अगर कश्मीर में निशाना बन रहे हिंदुओं और सिक्खों के प्रति भी सहानुभूति व्यक्त कर देते, तो लोग उनको नेता मान लेते। जो लोग लखीमपुर में हिन्दुओं और सिक्खों को आपस में लड़ाना चाह रहे हैं, उनको कश्मीर का आईना दिखाना चाहिए। योगी ने कहा कि कोई अगर इस गलतफहमी में है कि उत्तर प्रदेश के अंदर वो घेराबंदी करके आम जनजीवन को ठप कर देंगे, या निर्दोष लोगों पर हमला करेंगे, तो वो लोग भी तैयार हो जाएं, हम तो तैयार ही हैं। सपा, बसपा और कांग्रेस सभी ब्राह्मण सम्मेलन कर रहे हैं, लेकिन लखीमपुर में दो ब्राह्मण भी मारे गए, क्या इनमें से कोई नेता गया उन पीड़ित ब्राह्मणों के घर? कन्नौज के नीरज मिश्रा की हत्या, क्या संतोष शुक्ला ब्राह्मण नहीं थे? कभी उनके घर गए? मैं नोएडा भी गया और बिजनौर भी। दोनों के बारे में कहा जाता था, जो मुख्यमंत्री वहां जाता है वो दोबारा सत्ता में लौटकर नहीं आता। हम लोग इसी मिथक को तोड़ने के लिए राजनीति में आए हैं। हमारी सरकार उत्तर प्रदेश में दोबारा आएगी।

जिलाध्यक्ष सुनील बजाज द्वारा उत्तर जिले की बैठक भाजपा कार्यालय में हुई

अवध की आवाज कानपुर महानगर। भारतीय जनता पार्टी द्वारा प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी जी के जनप्रतिनिधि बनने के 20 वर्ष, 7 अक्टूबर 2021 को पूर्ण होने पर उन्हें



संगठन द्वारा बधाई के पत्र व उनके द्वारा केन्द्र सरकार के माध्यम से किये गये मील के पत्थर वाले कार्य जैसे धारा 370, 35 ए तीन तलाक, राम मन्दिर निर्माण में अहम भूमिका पर भी उन्हें बधाई प्रेषित की गई। पूरे जिले में बूथ स्तर पर आयोजित कार्यक्रमों में हर बूथ पर कम से कम 20 पोस्ट कार्ड लिखकर उन्हें बधाई प्रेषित की 14 हजारों से अधिक पोस्ट कार्ड लिखे जा चुके हैं। जिलाध्यक्ष सुनील बजाज द्वारा उत्तर जिले की बैठक में उक्त जानकारी दी गयी। साथ ही सभी कार्यकर्ताओं अपने-अपने बूथों पर पन्ना प्रमुख बनने का निर्देश दिया। चाहे जो भी पदाधिकारी हो वह अपने मतदान वाले क्षेत्र की वोटिंग

बसपा के बागी हुए साइकिल पर सवार, हथी के लिए बढ़ेगी चुनौती

लखनऊ (वेब वार्ता)। उत्तर प्रदेश के राजनीतिक दल 2022 में होने वाले विधानसभा चुनाव की तैयारी में जुटे हैं। इस बीच बसपा से निष्कासित और बागियों ने अपना नया ठिकाना समाजवादी पार्टी को बनाया है। राजनीतिक पंडितों का मानना है बसपा के बागियों के साइकिल में सवार होने से हांथी के लिए चुनौती जरूर बढ़ेगी।

मेरा बेटा निर्दोष, आज होगा पुलिस के सामने पेश : अजय मिश्रा

लखनऊ (वेब वार्ता)। केंद्रीय गृह राज्य मंत्री अजय मिश्रा ने अपने बेटे को 'निर्दोष' बताते हुए शुक्रवार को कहा कि उनका बेटा 'अस्वस्थ' है और वह आज शनिवार को पुलिस के सामने पेश होगा। मिश्रा ने यहां चौधरी चरण सिंह हवाई अड्डे पर संवाददाताओं से बातचीत में कहा, 'हमें कानून पर भरोसा है। मेरा बेटा निर्दोष है। उसे बृहस्पतिवार को नोटिस मिला लेकिन उसने कहा कि उसकी तबीयत ठीक नहीं है। उन्होंने कहा, वह कल पुलिस के सामने पेश होगा और अपने निर्दोष होने के बारे में बयान और सबूत देगा।' यह पूछे जाने पर कि विपक्ष उनके इस्तीफे की मांग कर रहा है, उन्होंने कहा, 'विपक्ष तो कुछ भी मांगता है। मंत्री ने कहा कि यह भाजपा

अवैध निर्माणों का अधिषासी अभियंता ने लिया संज्ञान एई को दिए जांच के आदेश

अवैध निर्माणों के महा हिमायती अवर अभियंता एस के सिंह और संजय शुक्ला की तैनाती बार एक ही क्षेत्र में लम्बे समय से क्यों ?

अवध की आवाज लखनऊ। लखनऊ विकास प्राधिकरण के प्रवर्तन जोन 5 में तैनात अवैध निर्माणों के महा हिमायती अवर अभियंता



एस के सिंह और संजय शुक्ला के संरक्षण में चल रहे बड़े पैमाने पर अवैध निर्माणों के प्रकाशित समाचार का का संज्ञान लेते हुए प्रवर्तन जोन 5 के अधिषासी अभियंता के बंसला द्वारा सहायक अभियंता एस एन शाक्य को जांच का निर्देश देते हुए प्रभावी कार्रवाई किए जाने के निर्देश दिए गए हैं। प्रवर्तन जोन 5 में तैनाती पाते ही संजय शुक्ला के द्वारा बड़े पैमाने पर संरक्षण देकर नियम विरुद्ध बहु मंजिला व्यवसायिक अवैध निर्माण करवाए जा रहे हैं। सूत्रनुसार श्री शुक्ला के संरक्षण में हो रहे अवैध निर्माण की प्रकाशित खबर से बौखलाए अवैध निर्माणों के हिमायती श्री शुक्ला के द्वारा पत्रकारों के विरुद्ध लखनऊ विकास प्राधिकरण में तैनात समस्त अवर अभियन्ताओं से यूनियन बनाकर एलडीए में आने वाले पत्रकारों को अवैध समाचार

कि इससे पूर्व जोन 1 गोमती के नगर में तैनाती के दौरान एस के सिंह को अवैध निर्माण के मामले में ऊंची पहुँच के चलते स्वयं को निलंबित न कराकर

अभियंता एस के सिंह के विरुद्ध आज तक कोई कार्यवाही नहीं ? गौर तलब बात तो यह है कि अवैध निर्माणों के महा हिमायती



सुपरवाइजर धर्मू को आरोपित करके निलंबित कराकर स्वयं को दूसरे अनुभाग तैनात कराने

अवर अभियंता एस के सिंह और संजय शुक्ला की तैनाती बार बार एक ही क्षेत्र में लम्बे

एस0 के0 सिंह के क्षेत्र में नहर रोड जानकीपुरम विस्तार पर अवैध निर्माण



संकलन करने की चेतावनी देने का प्रयास किया जा रहा है। जबकि श्री शुक्ला को यह नहीं मालूम कि वह स्वयं सैकड़ों अवैध निर्माणों के संरक्षण हिमायती हैं। वही अवैध निर्माणों के महा हिमायती अवर अभियंता एसके सिंह के के बाद ऊंची पहुँच के चलते चंद दिनों में ही पुनः दूसरी बार जानकीपुरम तैनाती पाने में कामयाब रहे। विदित हो कि गोमती नगर विस्तार के मामले में हटाए गए एस के सिंह अवर अभियन्ता के विरुद्ध लखनऊ विकास प्राधिकरण के उपाध्यक्ष

वायु सेना के अभियान देश के इतिहास के स्वर्णिम अध्याय: राजनाथ

नई दिल्ली, (वेब वार्ता)। रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने कहा है कि वायु सेना ने देश की रक्षा करते हुए ऐसे अभियानों को अंजाम दिया है जो देश के इतिहास के स्वर्णिम अध्याय माने जायेंगे। श्री सिंह ने शुक्रवार को वायु सेनाकर्मियों, भूतपूर्व सैनिकों तथा उनके परिजनों को वायु सेना के 89 वें स्थापना दिवस पर बधाई एवं शुभकामनाएं देते हुए यह बात कही। रक्षा मंत्री के कार्यालय ने इस अवसर पर रक्षा मंत्री का एक वीडियो संदेश जारी किया है। श्री सिंह ने अपने संदेश में कहा है, 'देश की संप्रभुता, एकता और अखंडता की रक्षा के लिए वायु सेना ने जरूरत पड़ने पर दुश्मनों के हासिले प्रस्त करने वाले शौर्य और पराक्रम का परिचय दिया है। वर्ष 1961 के गोंडवा मुक्ति संग्राम से लेकर 1965 की भारत-पाकिस्तान लड़ाई, 1971 के बंगलादेश मुक्ति संग्राम और लोंगेवाला में आपका प्रदर्शन, 1984 के मेघदूत ऑपरेशन

1999 के ऑपरेशन सफेद सागर और हाल ही में बालाकोट के कुछ ऐसे अध्याय हैं जो न केवल वायु सेना के बल्कि हमारे देश के इतिहास के स्वर्णिम अध्याय माने जायेंगे। वीडियो में श्री सिंह को वायु सेना के पायलटों के साथ उड़ान भरने के पायलट के सूट में दिखाया गया है। इसके अलावा वीडियो में बालाकोट, करगिल अभियान तथा कई अन्य ऑपरेशनों



नई दिल्ली, (वेब वार्ता)। देश में पिछले 24 घंटे के दौरान 50,17 लाख से अधिक कोविड टीके लगाए गए हैं। इसके साथ ही कुल टीकाकरण 93.17 करोड़ से अधिक हो गया है।

पचास लाख से ज्यादा कोविड टीके लगे

नई दिल्ली, (वेब वार्ता)। देश में पिछले 24 घंटे के दौरान 50,17 लाख से अधिक कोविड टीके लगाए गए हैं। इसके साथ ही कुल टीकाकरण 93.17 करोड़ से अधिक हो गया है। केंद्रीय स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्रालय ने शुक्रवार को यहां बताया कि पिछले 24 घंटे में कोविड संक्रमण के 21 हजार 257 नये मामले सामने आए हैं और 24 हजार

963 व्यक्ति कोविड संक्रमण से मुक्त हुए हैं। मंत्रालय के अनुसार स्वस्थ होने की दर 97.96 प्रतिशत है। देश में कुल दो लाख 40 हजार 221 कोविड रोगियों का इलाज चल रहा है जो कुल मामलों का 0.71 प्रतिशत है। अभी तक तीन करोड़ 32 लाख 25 हजार 221 व्यक्ति कोविड से उबर चुके हैं। मंत्रालय ने बताया कि पिछले 24 घंटों में 50 लाख 17 हजार

पेट्रोल और डीजल में चौथे दिन लगी आग

नई दिल्ली, (वेब वार्ता)। अंतर्राष्ट्रीय बाजार में कच्चे तेल में कल रहीं तेजी के बीच शुक्रवार को लगातार चौथे दिन घरेलू स्तर पर पेट्रोल 30 पैसे प्रति लीटर और डीजल 35 पैसे प्रति लीटर महंगा हो गया। इस बढ़त के बाद दिल्ली में पेट्रोल 103.54 रुपये प्रति लीटर और डीजल भी 92.12 रुपये प्रति लीटर पर पहुंच गया। मुंबई में पेट्रोल 109 रुपये के पार और



डीजल 100 रुपये प्रति लीटर के करीब पहुंच गया। लगातार चार दिनों की तेजी के बाद इस सप्ताह के पहले दिन सोमवार को इन दोनों की कीमतों में कोई बदलाव नहीं किया गया था लेकिन मंगलवार से इन दोनों में वृद्धि की जा रही है। राजधानी दिल्ली में इनकी कीमतें अब तक के रिकार्ड स्तर पर पहुंच चुकी हैं। इस वृद्धि के बाद राजह पानी दिल्ली में पेट्रोल अब तक के रिकार्ड उच्चतम स्तर 103.54 रुपये प्रति लीटर पर और डीजल भी सर्वकालिक उच्चतम स्तर 92.12 रुपये प्रति लीटर पर पहुंच गया। पिछले नौ दिनों में पेट्रोल 2.35 रुपये महंगा हो चुका है। डीजल भी 13 दिनों में से 3.50 रुपये प्रति लीटर चढ़ चुका है। ओपेक देशों की बैठक में प्रतिदिन चार लाख बैरल तेल उत्पादन बढ़ाने का निर्णय

फूड नेटवर्क से 27 साल बाद अलग होगे बरबी पले

लोस एंजिल्स, (वेब वार्ता)। सेलिब्रिटी शेफ बॉबी फ्ले और फूड नेटवर्क से 27 साल बाद अलग होने के लिए तैयार हैं। फ्ले और फूड नेटवर्क पिछले कुछ समय से एक नए अनुबंध पर बातचीत कर रहे हैं। डिस्कवरी के स्वामित्व वाले केबलर के साथ उनका सबसे हालिया तीन साल का समझौता साल के अंत में समाप्त हो रहा है। शेफ बारबेक्यू मास्टर के रूप में फ्ले और फूड नेटवर्क की ओर से बातचीत खत्म कर दी गई है। वैराइटी डॉट कॉम की रिपोर्ट के अनुसार सक्रिय वार्ता पर टिप्पणी नहीं करने की नीति का हवाला देते हुए, फ्ले प्रतिनिधियों ने स्थिति पर टिप्पणी करने से इनकार कर दिया। फूड नेटवर्क के करीबी सूत्रों का कहना है कि हमने आगे बढ़ने का फैसला किया है क्योंकि दोनों पक्ष वित्तीय शर्तों



दिशा परमार ने बड़े अच्छे लगते हैं 2 में अपने किरदार से जुड़ने के बारे में बताया

मुंबई, (वेब वार्ता)। बड़े अच्छे लगते हैं 2 में प्रिया सूद की भूमिका से निभा रही दिशा परमार ने अपने किरदार के बारे में बताया कि वह अपने ऑन-स्क्रीन व्यक्तित्व से वे एक-दूसरे के प्यार में पड़ कितनी अच्छी तरह जुड़ती हैं। दिशा कहती हैं, मैं वास्तव में अपने चरित्र



का अनुकूल हूं। वह बहुत मरोसेमंद हैं और कुछ चीजों पर उसका दृष्टिकोण वास्तव में मेरी सोच से मेल खाता है। कई बार मुझे लगता है, हे भगवान, प्रिया चरम है। वास्तव में, सेंट पर लीज कभी-कभी कहते हैं कि दिशा, प्रिया है, प्रिया दिशा मजबूत है। मैं इसीके लिए उत्सुक हूं। (बड़े शो का वर्तमान ट्रैक राम और प्रिया की शादी की रस्मों पर केंद्रित है। एंटरटेनमेंट टेलीविजन पर शो में राम और प्रिया के लिए आगे प्रसारित हो रहा है।)

बाथरूम में नहा रही थीं विधि, प्रतीक सहजपाल ने तोड़ दिया लॉक

मुंबई, (वेब वार्ता)। 'बिग बॉस ओटीटी' में मले ही प्रतीक सहजपाल का गेम की तरह तारीफें हुईं हैं, लेकिन जिस स्तर तक वह 'बिग बॉस 15' में जा रहे हैं, उसके कारण वह घरवालों के निशाने पर आ रहे हैं। प्रतीक सहजपाल ने अब कुछ ऐसा कर दिया जिससे



तो अच्छा नहीं होगा। इस पूरे वाक्य का 8 अक्टूबर को एपिसोड में दिखाया जाएगा, जिसका प्रोमो रिलीज कर दिया गया है। विधि नहाने के बाद प्रतीक के पास जाती हैं और उनसे पूछती हैं कि किसी के नहाते वक्त उन्होंने ऐसा क्यों किया? तेजस्वी प्रकाश भी प्रतीक पर गुस्सा निकालती हैं और कहती हैं कि उन्होंने जो किया दरअसल विधि पांड्या बाथरूम कहते हैं कि उन्होंने ऐसा गेम ने बाथरूम का ताला तोड़ दिया। विधि जब नहाकर बाहर निकलीं और उन्होंने ताला टूटा देखा तो उनके होश उड़ गए। यह बात विधि अन्य घरवालों को बताई तो उन्होंने प्रतीक पर खूब गुस्सा निकाला। करन कुंद्रा ने तो प्रतीक को धमकी दे दी कि 'वीकेंड का वार' पर सलमान खान, अंगर उन्होंने फिर कभी किसी लड़की के साथ ऐसी हरकत की

रिजर्व बैंक ने डिजिटल लेनदेन को बढ़ावा देने को आईएमपीएस की सीमा बढ़ाकर पांच लाख रुपये की

मुंबई, (वेब वार्ता)। रिजर्व बैंक ने शुक्रवार को डिजिटल लेनदेन को बढ़ावा देने के लिए तत्काल भुगतान सेवा (आईएमपीएस) के जरिये प्रति लेनदेन सीमा दो लाख रुपये से बढ़ाकर पांच लाख रुपये करने का प्रस्ताव दिया। भारतीय राष्ट्रीय भुगतान निगम (एनपीसीआई) द्वारा प्रबंधित आईएमपीएस एक महत्वपूर्ण भुगतान प्रणाली है जो चौबीसों घंटे घरेलू धन के तत्काल हस्तांतरण की सुविधा प्रदान करती

है और इंटरनेट बैंकिंग, मोबाइल बैंकिंग ऐप, बैंक शाखाओं, एटीएम, एसएमएस तथा आईवीआरएस जैसे विभिन्न चैनलों के माध्यम से सुलभ है। आईएमपीएस (रियल टाइम ग्रॉस सेटलमेंट) के अब चौबीसों घंटे काम करने के साथ, आईएमपीएस के निपटान चक्र में समान वृद्धि हुई है, जिससे ऋण और निपटान जोखिम कम हो गया है। रिजर्व बैंक के गवर्नर शक्तिकांत दास ने डिमासिक मौद्रिक नीति समीक्षा के बाद उपायों की घोषणा करते हुए

जरूरी सावधानी अपनाएं, परिवार को फाइलेरिया से बचाएं : सीएमओ

उन्मूलन कार्यक्रम चलाया जा रहा है। फाइलेरिया परजीवी की औसतन आयु 4 से 6 वर्ष की होती है, इसलिए प्रत्येक व्यक्ति को इस अभियान के दौरान लगातार पांच साल तक फाइलेरिया से बचाव की दवा खानी चाहिए, जिससे कि वह फाइलेरिया जैसी घातक बीमारी से बच सके। एसीएमओ डॉ. अश्वनी सिंह ने कहा

अभी तक कोई कारण इलाज नहीं है। इसकी रोकथाम ही इसका सही समाधान है। उन्होंने कालाजार बीमारी के बारे में भी जानकारी देते हुए इसके कारण, लक्षण और उपचार के बारे में बताया। उन्होंने कहा कि लखीमपुर खीरी और आसपास के जिलों में फाइलेरिया से बच सकें। एसीएमओ डॉ. केके आदिम



फाइलेरिया से पीड़ित होने का पता चलता है, तब तक बहुत देर हो चुकी होती है। इस बीमारी का



फाइलेरिया परजीवी की औसतन आयु 4 से 6 वर्ष की होती है, इसलिए प्रत्येक व्यक्ति को इस अभियान के दौरान लगातार पांच साल तक फाइलेरिया से बचाव की दवा खानी चाहिए, जिससे कि वह फाइलेरिया जैसी घातक बीमारी से बच सके। एसीएमओ डॉ. अश्वनी सिंह ने कहा

14 एवं 15 को श्रमिकों की योजनाओं का जायजा लेगे राष्ट्रीय महासचिव सर्वेश

यूपीएससी के रिजल्ट में आए छात्र के परिजनों से मिलकर बधाई देंगे एवं उत्तरांचल सादुल्लानगर में कार्यकर्ताओं के साथ बैठक एवं योजना रचना बनाकर रात्रि विश्राम सॉफ्ट हाउस अगले दिन पाठक त्रयबंज आमदही दिल्ली प्रदेश अध यक्ष संतोष सिंह के पैतृक निवास पूरे खदान में दिव्यांगों को ट्राई साइकिल वितरण करेंगे आपकों बता दें भारतीय श्रमिक कामगार कर्मचारी महासंघ भारतीय जनता

पाटी प्रणिगत के अनुशासन समिति के राष्ट्रीय संयोजक अजय विक्रम सिंह प्रदेश अध्यक्ष अशोक कुमार सिंह प्रदेश महामंत्री मनीष मिश्रा प्रदेश उपाध्यक्ष कृष्ण कुमार मार्गव प्रदेश उपाध्यक्ष तन्मय मिश्रा कार्यक्रम का संचालन क्षेत्रीय महामंत्री मंजू तिवारी करेगी इसी क्रम में कार्यक्रम को इंद्रमान तिवारी वरुण पांडे धर्मवीर शुक्ला सहित प्रमुख कार्यकर्ता श्री पाठक के कार्यक्रम के संचालन करेंगे।



अवध की आवाज हिन्दी दैनिक, प्रकाशक मुद्रक व स्वामी, अनिल कुमार सिंह द्वारा स्काई लाइन प्रिन्टर्स, 119/23 खन्दारी लेन, लालबाग, लखनऊ 0090 से मुद्रित तथा डी-97/3 व 7, सेक्टर-7, इन्दिरा नगर, लखनऊ, 0090 से प्रकाशित। सम्पादक अनिल कुमार सिंह फोन : 0522-4340954 मां-7905407289, Email: avadhkiavaj@gmail.com नोट : समाचार पत्र से सम्बंधित सारे विवादों का न्याय क्षेत्र लखनऊ होगा।

R.N.I.-UPHIN/2012/45127